11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.08.2010 01:52:39

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 23.08.2010 23:18:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155718/answer/156139




9T0 MOXKeT OBITH CBSI3aHO C BOCIIAIEHUEM HpeHCTaTeHbHOfI XKeJe3bl, CCMEHHBIX ITY3PBKOB U T.[.
Hy}KHO oﬁpam’rt;cg K YPOJIOTY U OGCJ'IeJZ[OBaTBCH. Takux OI.T.IYH.IGHI/Ifl OBLITH HE IOOJI2KHO.



